



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Приветственное слово Министра энергетики Российской Федерации Шульгинова Н.Г. участникам и гостям торжественного мероприятия в честь 90- летия алюминиевой отрасли России

Уважаемые коллеги!

Алюминиевая отрасль сегодня – мощный драйвер развития российской экономики, она выступает поставщиком практически для всех отраслей энергетики. Предприятия алюминиевой промышленности в том числе способствуют успешной реализации масштабных проектов топливно-энергетического комплекса.

Достижение технологической независимости отраслей энергетики и повышения её конкурентоспособности неразрывно связаны с поставкой необходимой продукции алюминиевой промышленности, разработкой новых технологий и способов её применения. Благодаря профессиональной работе сотрудников предприятий алюминиевой отрасли, занятых в секторе энергетики, возможно уверенно смотреть в будущее.

Поздравляю работников алюминиевой отрасли с 90-летием и профессиональным праздником – Днём металлурга! Желаю вам дальнейшей плодотворной работы, достижения поставленных целей, новых и ярких побед!

Министр энергетики
Российской Федерации

Н.Г. Шульгинов